

COZL/DZP/AK/3411/PN-119/24

Lublin, dnia 27.09.2024 r.

Dostawa aparatury na potrzeby Pracowni Endoskopii w ramach projektu pn. „Wsparcie Ambulatoryjnej Opieki Specjalistycznej oraz leczenia w trybie jednodniowym w Centrum Onkologii Ziemi Lubelskiej im. św. Jana z Dukli poprzez zakup sprzętu medycznego i aparatury medycznej w celu osiągnięcia pełnej funkcjonalności i zabezpieczenia pełnoprofilowej, wysokospecjalistycznej diagnostyki i leczenia Pacjentów onkologicznych.”

I. Działając w oparciu o zapisy art. 135 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2024 r., poz. 1320), Zamawiający informuje, że w niniejszym postępowaniu wpłynęły następujące zapytania:

Pytanie 1:

CZEŚĆ NR 2 - Wideolaryngoskop

PKT. 4 i 5 Czy Zamawiający dopuści wideolaryngoskop z wbudowanym na stałe kolorowym ekranem wyposażonym w przyciski dotykowe z boku ekranu co wyklucza konieczność stosowania ekranu dotykowego?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 2:

CZEŚĆ NR 2 - Wideolaryngoskop

PKT. 10 Czy Zamawiający dopuści aparat bez funkcji zoom? Z uwagi na małą powierzchnię rejestrowanego obszaru, jej powiększenie nie ma żadnego uzasadnienia klinicznego.

Odpowiedź: Zamawiający zmienia zapis załącznika nr 2a SWZ Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia – Część 2 SWZ. Strony zamienne w załączeniu.

Pytanie 3:

CZEŚĆ NR 2 - Wideolaryngoskop

PKT. 11 Czy Zamawiający dopuści aparat wyposażony w port micro USB? Wymóg konkretnego typu złącza USB nie znajduje żadnego uzasadnienia.

Odpowiedź: Zamawiający zmienia zapis załącznika nr 2a SWZ Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia – Część 2 SWZ. Strony zamienne w załączeniu.

Pytanie 4:

CZEŚĆ NR 2 - Wideolaryngoskop

PKT. 15 Czy w miejsce opisanego wymogu Zamawiający dopuści wideolaryngoskop z pojedynczym wbudowanym akumulatorem litowo – jonowym 3,6 V ładowanym za pomocą przewodu USB bez konieczności stosowania stacji dokujących?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 5:

CZEŚĆ NR 2 - Wideolaryngoskop

PKT. 18 Czy w miejsce opisanego wymogu Zamawiający dopuści wideolaryngoskop prezentujący na ekranie wskaźnik pozostałej objętości baterii?

Odpowiedź: Zamawiający zmienia zapis załącznika nr 2a SWZ Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia – Część 2 SWZ. Strony zamienne w załączeniu.

Pytanie 6:

CZEŚĆ NR 2 - Wideolaryngoskop

PKT. 22 Czy Zamawiający dopuści wideolaryngoskop, którego złącza elektryczne wbudowane są w monitor, który nie jest przeznaczony do zanurzania w płynach? Producent dopuścił jego dezynfekcję za pomocą ściereczek antybakteryjnych. Natomiast dolna jego część tj. prowadnica z zintegrowaną kamerą oraz źródłem światła posiadają klasę ochrony IPX8, co pozwala na dezynfekcję poprzez zanurzenie w roztworze antybakteryjnym lub sterylizację niskotemperaturową.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 7:

Pytanie 1 - dotyczy Część 1 – Wideokolonoskop, wideoduodenoskop, wideogastroskop, szafa do suszenia i przechowywania endoskopów, dotyczy załącznik nr 3 – projektowane postanowienia umowy, § 5 Gwarancja, serwis i rękojmia, pkt 9

Dotyczy zapisu:

9. Wykonawca zobowiązuje się do wymiany przedmiotu umowy na nowy, wolny od wad, jeżeli w terminie 10 dni kalendarzowych licząc od daty zgłoszenia wady, awarii lub usterki nie można zrealizować naprawy gwarancyjnej lub jeżeli przedmiot umowy był już 3- krotnie naprawiany.

Prosimy o potwierdzenie, że dostarczenie sprzętu zastępczego na czas naprawy zwalnia Wykonawcę z obowiązku wymiany przedmiotu umowy na nowy w przypadku gdy nie można dokonać naprawy w terminie 10 dni od daty zgłoszenia awarii.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza.

Pytanie 8:

Pytanie 2 dotyczy Część 1 – Wideokolonoskop, wideoduodenoskop, wideogastroskop, szafa do suszenia i przechowywania endoskopów, dotyczy załącznik nr 3 – projektowane postanowienia umowy, § 5 Gwarancja, serwis i rękojmia, pkt 9

Dotyczy zapisu:

9. Wykonawca zobowiązuje się do wymiany przedmiotu umowy na nowy, wolny od wad, jeżeli w terminie 10 dni kalendarzowych licząc od daty zgłoszenia wady, awarii lub usterki nie można zrealizować naprawy gwarancyjnej lub jeżeli przedmiot umowy był już 3- krotnie naprawiany.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu z 10 dni do 20 dni?

Oferowane urządzenia stanowią wysokospecjalistyczny sprzęt bardzo dużej wartości, konieczność wymiany na nowy w przypadku napraw trwających powyżej 10 dni stanowi zbyt wysoki koszt dla Wykonawcy.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 9:

Pytanie 3 dotyczy Część 1 – Wideokolonoskop, wideoduodenoskop, wideogastroskop, szafa do suszenia i przechowywania endoskopów, dotyczy załącznik nr 3 – projektowane postanowienia umowy, § 5 Gwarancja, serwis i rękojmia, pkt 10

Dotyczy zapisu:

10. Wymiana przedmiotu umowy nastąpi w ciągu 4 dni kalendarzowych licząc od zaistnienia zdarzeń wskazanych w ust. 9. Przedmiot umowy dostarczony na wymianę musi być fabrycznie nowy.

Ze względu na długi czas oczekiwania dostawy nowych urządzeń czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu z 4 dni kalendarzowych do 21 dni kalendarzowych?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę pod warunkiem dostarczenia na ten czas sprzętu zastępczego. Zamawiający zmienia zapisy §5 ust. 10 załącznika nr 3 SWZ – Projektowane postanowienia umowy. Strony zamienne w załączeniu.

Pytanie 10:

Pytanie 4 dotyczy Część 1 – Wideokolonoskop, wideoduodenoskop, wideogastroskop, szafa do suszenia i przechowywania endoskopów, dotyczy załącznik nr 3 – projektowane postanowienia umowy, § 6 Kary umowne, pkt. 2 i pkt. 3

Prosimy o potwierdzenie, że dostarczenie sprzętu zastępczego na czas naprawy powoduje nie naliczanie kar umownych za opóźnienia w naprawie.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza.

Pytanie 11:

Pytanie 5 dotyczy Część 1 – Wideokolonoskop, wideoduodenoskop, wideogastroskop, szafa do suszenia i przechowywania endoskopów, dotyczy załącznik nr 3 – projektowane postanowienia umowy paragraf 5 ustęp 8

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie podanego terminu do 5 dni roboczych, a w przypadku napraw poza granicami RP do 12 dni roboczych?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Zamawiający zmienia zapisy §5 ust. 8 załącznika nr 3 SWZ – Projektowane postanowienia umowy. Strony zamienne w załączeniu.

Pytanie 12:

Pytanie 6: dotyczy Część 1 – Wideokolonoskop, wideoduodenoskop, wideogastroskop, szafa do suszenia i przechowywania endoskopów, zapisów umowy i SWZ

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, na zaoferowanie sprzętu fabrycznie nowego również z rokiem produkcji 2023 r ?

Pragniemy zapewnić Zamawiającego, iż nasza odpowiedzialność, w tym odpowiedzialność gwarancyjna, jest niezależna od daty produkcji i jest liczona zawsze od daty instalacji (a instalowany sprzęt jest zawsze fabrycznie nowy). Również nasza odpowiedzialność produktowa pozostaje niezmienna bez względu na szczegółową datę produkcji sprzętu.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 13:

Pytanie 1: dotyczy części 1 oraz zapisów umowy paragraf 6

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dopisanie zapisu do umowy:

„Łączna wysokość kar umownych naliczonych na rzecz Sprzedawcy nie może przekraczać 20% wartości umowy”

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 14:

Dotyczy zadania 2 - wideolaryngoskopu

Czy przy spełnieniu wszystkich pozostałych parametrów Zamawiający dopuści ofertę na wideolaryngoskop UED-A, który posiada następujące parametry?

- Ekran dotykowy 3", z możliwością bezprzewodowego udostępniania obrazu przez WIFI,
- Wbudowana pamięć 32GB,
- Źródło światła: dioda LED wysokiej mocy, samoczynnie podgrzewająca optykę, co zapobiega parowaniu kamery, min. 150 lux, szeroki zakres odwzorowania barw 5500 - 6500 K,
- Łyżki jednorazowe z powłoką zapobiegającą parowaniu podczas kontaktu z wilgotnym środowiskiem,
- Port USB-C do ładowania, przesyłania danych oraz podłączania zewnętrznego monitora.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 15:

DOTYCZY Część 2 – Wideolaryngoskop

Czy przy spełnieniu wszystkich pozostałych parametrów wymaganych Zamawiający dopuści ofertę na wideolaryngoskop UED-A, który posiada następujące parametry?

- wyposażony w ekran HD z opcją bezprzewodowego udostępniania obrazu przez WIFI,
- wyposażony w poręczną ładowarkę USB-C zamiast dużej stacji dokującej,
- posiadający układ gospodarowania energią automatycznie wyłączający urządzenie po 10 minutach braku aktywności,
- wyposażony w zamykane etui w postaci walizki aluminiowej + miękki zasobnik/torba na zestaw,
- wyposażony w sterylne łyżki jednorazowe z powłoką anti-fog zapobiegającą parowaniu, wszystkie o bardzo wąskim profilu ułatwiającym trudne i bardzo trudne intubacje,
- posiadający pamięć wewnętrzną 32GB oraz możliwość przeglądania zdjęć i filmów bez funkcji zoom.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Zmiana Załącznika nr 2a – Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia – Część 2 SWZ - Strony zamienne w załączeniu.

Zmiana Załącznika nr 3 – Projektowane postanowienia umowy – Strony zamienne w załączeniu.

II. Działając w oparciu o zapisy art. 137 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r., poz. 1320), Zamawiający zmienia treść zapisów Specyfikacji Warunków Zamówienia:

1. Zmiana SWZ pkt XVIII.1 TERMIN ZWIĄZANIA OFERTA

Zapis otrzymuje brzmienie:

Wykonawca jest związany ofertą przez **90 dni** od dnia upływu terminu składania ofert do dnia **04.01.2025 r.**

2. Zmiana SWZ pkt XXII.1 MIEJSCE ORAZ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT

Zapis otrzymuje brzmienie:

Ofertę wraz z dokumentami, o których mowa w Rozdziale XXI należy złożyć w terminie **do dnia 07.10.2024 r. do godziny 08:45** za pośrednictwem Platformy Zakupowej Zamawiającego.

3. Zmiana SWZ pkt XXII.2 MIEJSCE ORAZ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT

Zapis otrzymuje brzmienie:

Otwarcie ofert nastąpi w **dniu 07.10.2024 r. o godzinie 9:00** za pośrednictwem Platformy **Zakupowej**, w siedzibie Centrum Onkologii Ziemi Lubelskiej im. św. Jana z Dukli, ul. Dr K. Jaczewskiego 7, 20 – 090 Lublin.

Zmiany wchodzą w życie z dniem podpisania. Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian.



Fundusze Europejskie
dla Lubelskiego



Rzeczypospolita
Polska

Dofinansowane przez
Unię Europejską



 **lubelskie**
Smakuj życie!